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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR MLAKA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA: 024-05/25-01/15 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-6 
Rijeka, 19. 03. 2025. 

 
ZAPISNIK 

S 24. SJEDNICE VMO MLAKA 
 

24. sjednica VMO Mlaka održana je 19.03.2025. (srijeda) s početkom u 19:00 sati u prostorijama 
MO Mlaka, G. Duella 2/b. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
-   Ivo Simper, predsjednik VMO 
-   Elena Dorčić-Spatola, zamjenica predsjednika VMO 
-   Layla Munitić, članica VMO 
-   Mladen Mandić, član VMO 
-   Snježana Seršić, tajnica MO 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
-   Darjana Nadarević, članica VMO 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Rasprava o zahtjevima pristiglim između dvije sjednice. 
2. Izvješće sa sastanka s tvrtkom Rijeka Gateway. 
3. Rasprava o realizaciji programa „Dani MO“. 
4. Razno. 

  
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD 1 
 
Predsjednik VMO Ivo Simper informirao je prisutne vijećnike o zahtjevima građana i dopisima 
primljenim između dvije sjednice. Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeći 
 
     Zaključak: 

 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Rijeka Plusa na požurnicu za 
dogovorenu postavu mjerača brzine u ulici V. P. Širole između kućnih brojeva 10 i 12 
kako bi se utvrdilo stvarno stanje i opasnost po pješake na poziciji gdje nema 
sigurnog prolaza a prema navodima stanara vozači postižu najveću brzinu: “Stručne 
službe su u nekoliko navrata izlazile na teren kako bi se predložila najbolja moguća 
rješenja vezana za prometovanje. Ulica V. P. Širole izuzetno je opterećena vozilima, 
te su prijedlozi postavljanja zaštitnih stupića odbijani zbog gubitka parkirnog 
prostora. MO je upoznat s rezultatima mjerenja brzine kod k.br. 14 gdje je ravnica i 
mjerenja nisu pokazala odstupanja od zakonom zadanih brzina. 
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Vjerujemo kako mjerenje udaljeno stotinjak metara niže neće pokazati razvijanje 
velikih brzina, zbog same konfiguracije ulice (zavoj i parkirana vozila). Mjerenja se ne 
vrše na zahtjev svakog građanina ponaosob, već kada struka procijeni da je 
potrebno. Postoje lokacije koje su prioritetno uzete u obzir sukladno projektima na 
ostalim dijelovima grada, te će se mjerač postaviti i kod kućnog broja 10 i 12 kada se 
riješe sva mjerenja predviđena dinamičkim planom. Rezultati mjerenja bit će kao 
egzaktni pokazatelji dostavljeni MO Mlaka kao i do sada.  

 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Odjela za komunalni sustav u kojem se navodi da 
je stablo cedra pored zgrade G. Duella 10 hortikulturno vrijedno, korijenje ne 
uzrokuje štetu zgrade, te se neće uklanjati, ali je KD Čistoći izdan nalog za orezivanje 
grana koje rastu prema zgradi i smetaju prolazu motornih vozila. 
 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Odjela za komunalni sustav u kojem se navodi da 
će se sanacija oštećenja stepenica i pristupnog podesta kod zgrade Luki 10 izvršiti iz 
sredstava redovnog održavanja tijekom tekuće godine.   
 

 Vijeće je primilo na znanje obavijest o pozivu građanima za predlaganje Malih 
komunalnih akcija do 28. ožujka 2025. godine putem web obrasca ili maila MO Mlaka. 
Budući da je već zaprimljeno nekoliko prijedloga, Vijeće je raspravljalo o njima, te 
utvrdilo da se pojedini ne mogu uvrstiti u male komunalne akcija jer ne zadovoljavaju 
kriterije koji su bili navedeni u obrascu za prijavu (kao npr. redovno održavanje, 
veliki razvojni zahvati), te će o njima donijeti odluku nakon primitka svih prijedloga. 

 Vijeće će uputiti ovlaštenim predstavnicima stanara u većim zgradama poziv na 
sastanak, te će im prezentirati realizirane prioritete iz 2024. i usvojene prioritete za 
2025, a građani će moći dati prijedloge za sljedeću godinu. 

 

 Vijeće je suglasno s molbom Vladimira Provči - predsjednika Kulturnog društva 
Rusina i Ukrajinaca "Rušnjak" za održavanje predavanja o Ukrajini s aspekta 
povijesnih zbivanja, te ljudskih i kulturnih vrijednosti.   
 

 Vijeće je suglasno s očitovanjem Povjerenstva za odabir projekta Vijeća MO Mlaka 
„Sigurno kroz Mlaku” kojeg je predložilo u okviru Riječkog programa lokalnog 
parterstva (RPLP). Planirani radovi na rekonstrukciji i sanaciji puta, platoa i 
pješačkih površina, sustava odvodnje i sanaciji štete od korijena stabla naručit će se 
i izvesti od strane Odjela za gradsku imovinu.  
Projekt VMO Mlaka će obuhvatiti sanaciju zida s unutarnje strane dvorišta i 
oslikavanje istog uz prethodni dogovor na terenu koji obuhvaća definiranje etapa 
realizacije projekta i novi troškovnik. 

 
AD 2 
 
Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno usvojilo izvješće sa sastanka s tvrtkom Rijeka Gateway  
 
      Zaključak: 
 

 27. veljače 2025. predstavnici Vijeća MO Mlaka održali su sastanak s tvrtkom Rijeka 
Gateway. 

 Predsjednik Vijeća je zahvalio na prezentaciji, te upoznao prisutne s činjenicom da 
se dio terminala nalazi upravo na području MO Mlaka, te je od izuzetne važnosti 
uspostaviti dobar suživot na obostrano zadovoljstvo. Također im je prezentirao 
raznovrsne programske aktivnosti koje MO Mlaka organizira za svoje građane.  

 Prihvaća se prijedlog Mjesnog odbora Mlaka – predstavnici Rijeka Gateway-a 
predstavit će projekt, odgovarati na pitanja i razjasniti sve što je od interesa za 
stanovnike mjesnog odbora u dvorani MO Mlaka - predviđen termin je krajem travnja.   
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AD 3 
 
Vijeće je raspravljalo o predstojećem programu Dani MO i jednoglasno donijelo sljedeći: 
 
      Zaključak: 
 

 Kontaktirat će se voditelji i sudionici svih planiranih događanja, te ovisno o 
dogovoru, raspoloživim terminima i potrebnim pripremama dogovarati daljnje 
aktivnosti za realizaciju programa. 

 
AD 4 
 
      Zaključak: 

 

 Nije bilo prijedloga za raspravu 
  

Sjednica je završila u 21:00 sat. 
 

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.  

Zapisničar: Predsjednik VMO Mlaka: 
 

Snježana Seršić    Ivo Simper  
   

 
 


